



ПЯТНИЦА

№ 98-99 (13323-13324)
28 июня 2019 г.

Заря

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Издаётся с апреля 1920 года



Цена свободная 12+



Одновременно с муниципальной программой по формированию современной городской среды ведутся другие работы по благоустройству, в том числе обновление асфальтового покрытия.

С опорой на общественность

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

Действующий в области проект по формированию условий для общественно-государственного диалога направлен на обсуждение актуальных вопросов на местах, выявление активных групп населения, участие их в мероприятиях социально-экономической направленности и проведение общественного контроля за ходом реализации решений.

В рамках этого проекта состоялось второе заседание муниципальной диалоговой площадки «Открытый диалог», организованное Общественной палатой Алексеевского городского округа. Тема встречи была посвящена благоустройству. В обсуждении приняли участие представители территориальных общественных самоуправлений, местной организации ветеранов войны и труда, партии «Единая Россия», администрации городского округа, предприятий по благоустройству

ству, а также председатели уличных комитетов.

Ведущая Ирина Лёвочкина ознакомила собравшихся с исполнением протокола поручений, данных по итогам предыдущего заседания диалоговой площадки. На том заседании обсуждалась проблема обращения с твёрдыми коммунальными отходами в связи с изменениями в законодательстве. Было отмечено, что в основном намечаются подходы к решению проблемы.

Начальник отдела ЖКХ и электроснабжения администрации городского округа Марина Луценко рассказала о ходе выполнения муниципальной программы по формированию современной городской среды за прошлый год. В рамках её реализации благоустроено шесть дворовых территорий, пять общественных пространств и прилегающих территорий к девяти организациям. На эти работы затрачено более ста миллионов рублей из бюджетов разных уровней.

Для выбора объектов благоустройства на территориях проводились общие собрания собственников

многоквартирных домов, общественные обсуждения и рейтинговые голосования. В результате преобразились скверы по улицам Гагарина, Мостовой, возле железнодорожного вокзала, зона отдыха по улице Республиканской, территория городского пляжа. Благоустроены дворовые территории, на которых расположено 14 многоквартирных домов, и примыкающие участки к организациям, автомобильные стоянки, газоны.

Выступавшая ознакомила с дальнейшей программой благоустройства города. Намечено обновить другие дворовые территории, общественные пространства и смежные участки организаций.

В ходе обсуждения повестки дня высказывались конкретные предложения, среди них — привлечение жителей улицы Чапаева к активному участию в благоустройстве детской игровой площадки на так называемой Калюжинке, к поддержанию порядка на обновлённых дворовых площадках.

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.
Фото Александра Панченко.

● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Футбольное обозрение

В десятом туре чемпионата области по футболу «Слобода» нанесла первое поражение лидеру турнира — «СКИФУ». Алексеевцы на своём поле обыграли команду из Бессоновки со счётом 2:1 (отличились Юрий Сова и Николай Клешнёв). А за три дня до этого, в перенесённом матче тринадцатого тура, наша команда в суперрезультативном матче вырвала победу у АФ «Энергомаш» (6:5). По дублю в свой актив записали Александр Барыкин и Дмитрий Кауруренко, ещё по одному мячу забили Юрий Сова и Максим Оноприенко.

Пока наша команда делит третье-четвёртое места с шебекинским «Химиком» (у команд по 21 очку). На два очка их опережает ФК «Белгород». У «СКИФА» в копилке 28 очков и на одну проведённую игру больше.

О правилах сбора

В администрации Красненского района состоялся семинар глав сельских поселений. Он был посвящён вопросу раздельного сбора вторсырья, консультации по которому дала пресс-секретарь компании «Чистый белый край» Ольга Данилова.

Участники совещания получили информацию о том, как эффективно организовать раздельный сбор отходов в муниципальных учреждениях, коммерческих организациях и у себя дома.

Живая память

Алексеевцы и красненцы отметили День памяти и скорби. Жители города на Тихой Сосне стали участниками акции «Горсть Памяти», которая прошла на Никольской площади. Затем колонна Алексеевцев с зажжёными свечами прошла по улице Победы (на снимке) к мемориалу Солдатской славы, где прошёл траурный митинг. Его участники почтили погибших минутой молчания, а в небо полетели чёрные и белые шары, как символ скорби и памяти о великом подвиге.

В Красном мероприятие, посвящённые Дню памяти и скорби, прошли утром. На центральной площади райцентра собрались жители, чтобы вспомнить подвиг освободителей.

Соб. инф.



Фото Александра Панченко.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА, 28 июня:

днём +23°C, ночью +17°C;
давление (мм рт. ст.) 740;
ветер (м/с) 7, западный, облакично, дождь, гроза.

СУББОТА, 29 июня:

днём +20°C, ночью +14°C;
давление (мм рт. ст.) 744;
ветер (м/с) 5, западный, дождь, гроза.

www.gismeteo.ru

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 июня:

днём +20°C, ночью +11°C;
давление (мм рт. ст.) 749;
ветер (м/с) 4, северо-западный, облачно.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 июля:

днём +24°C, ночью +14°C;
давление (мм рт. ст.) 750;
ветер (м/с) 3, северо-западный, дождь, гроза.

● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 62,80; € 71,38. По данным ЦБ РФ на 27.06.19 г.

● «02» СООБЩАЕТ

Похищенное изъято

Кражи

17 июня в дежурную часть ОМВД поступило заявление от гражданина, проживающего в Красногвардейском районе, о том, что 6 июня на автовокзале Алексеевки у него похитили сотовый телефон «Микромакс». В совершении данного преступления сотрудниками полиции изобличен 28-летний житель города. Подозреваемый ранее судим. Похищенное имущество изъято.

В отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ (Кражи). Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

Нетрезвый с патронами

В тот же день в Алексеевке в состоянии алкогольного опьянения был задержан 28-летний местный житель, у которого отсутствовали документы, удостоверяющие его личность. В ходе личного досмотра у данного гражданина были обнаружены и изъяты 12 патронов. Подозреваемый ранее судим.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 222 УК РФ (Незаконное хранение боеприпасов). Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до трёх лет.

Позарился на сено

17 июня в дежурную часть полиции поступило сообщение о том, что с поля похищено 18 тюков сена. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции был изобличён 51-летний житель одного из сёл Алексеевского городского округа, от которого впоследствии поступил протокол явки с повинной. Все похищенные тюки сена изъяты с территории домовладения подозреваемого и переданы под ответственное хранение заявителю.

Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 (Кражи). Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

На дорогах округа

23 июня в 16 часов на автодороге Белгород-Новый Оскол-Советское 29-летний водитель «Рено Логан» допустил выезд на полосу встречного движения, в результате чего совершил столкновение с движущимся во встречном направлении автомобилем МАН с прицепом под управлением 41-летнего жителя Московской области. От удара «Рено Логан» совершил столкновение с автомобилем ВАЗ-21120 под управлением 48-летнего жителя Алексеевского городского округа, двигавшегося во встречном направлении. В результате ДТП водитель ВАЗ-21120 и пассажир «Рено Логан» получили телесные повреждения.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.



Поисковики передали содержимое смертного медальона родственникам.

Со всеми почестями

● ПАМЯТЬ

В День памяти и скорби в селе Готовьё состояла церемония захоронения останков воина Великой Отечественной войны Ивана Фёдоровича Бугакова. Солдата проводили в последний путь со всеми воинскими и церковными почестями.

В мероприятии приняли участие руководители района и сельской территории, работники военкомата, поискового отряда «Новгородец», родственники погибшего, военнослужащие Валуйской воинской части, жители села и школьники. Последнее мероприятие такого масштаба в районе проходило в 90-х годах прошлого столетия.

Много лет Иван Фёдорович считался пропавшим без вести. Близкие так и не дождались его с фронта, ушли в мир иной. Остались только дальние родственники, которые мало знали о погиб-

шем воине. Установлено, что он был призван в армию в 1943 году в 19-летнем возрасте. Попал на Волховский фронт и в скором времени погиб. В ходе проведения поисковой экспедиции отрядом «Новгородец» в районе Чудово были обнаружены останки 34 солдат и офицеров Красной Армии. Найдены семь смертных медальонов, благодаря которым удалось установить личности красноармейцев, в том числе и нашего земляка. В его медальоне сохранился бумажный вкладыш, где еле видны были буквы, написанные рукой солдата. Специалисты лаборатории смогли установить имя Героя и его воинский путь. С помощью Приморского районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» города Санкт-Петербурга было сообщено о находке руководителю поисковиков Красненского района Сергею Чубарых. Дальше — организационные вопросы по доставке останков погибшего на родину.

С ними приехали на похороны и члены поискового отряда «Новгородец» во главе с командиром Сергеем Севостьяновым, а также председателем правления организации «Боевое братство» Алексеем Шмиликом. Они рассказали, как велись раскопки и как в одной из воронок нашли останки и медальон Бугакова.

Выступая на митинге, глава администрации района Александр Полторабык и межрайонный военком Виталий Пищальченко поблагодарили поисковиков за находку и установление личности земляка.

— Теперь родственники смогут приносить цветы на могилу. Мы благодарны всем, кто вернул Ивана Фёдоровича на родину, — сказала родственница Ольга Дурова.

Участники перезахоронения останков простились с солдатом, возложили к его могиле венки и цветы, а военнослужащие дали трёхкратный оружейный салют.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.



Прах солдата обрёл вечный покой на исторической родине.

Уберечь от туберкулёза

● УПРАВЛЕНИЕ ЗДОРОВЬЕМ

Люди, болеющие лёгочным туберкулёзом, при разговоре, кашле, чихании или отхаркивании выделяют в воздухе микобактерии туберкулёза. Для инфицирования здоровому ребёнку достаточно вдохнуть их незначительное количество. Заразиться можно где угодно: в транспорте, подъезде, магазине и т. д.

Имейте в виду: врождённого иммунитета к туберкулёзу не существует. Поэтому в первые же дни после рождения здоровым детям делается прививка — щадящей вакциной БЦЖ-М. Она обеспечивает защиту детей от самых опасных форм заболевания, в частности, туберкулёзного менингита. Иммунитет, приобретённый после прививки БЦЖ-М, сохраняется в среднем 5-6 лет. В 6-7 лет проводится повторная вакцинация. Если ребёнок заразился микобактериями туберкулёза, т. е. стал туберкулинизованным, повторная прививка БЦЖ ему противопоказана.

Для контроля состояния противотуберкулёзного иммунитета всем детям ежегодно проводятся туберкулиновые пробы: Реакция Манту — детям с 1 года до 7 лет и Диаскинест — детям с 8-17 лет. Они основаны на внутрикожном введении малых доз туберкулина, совершенно безвредного для организма, с последующей оценкой местной реакции. Туберкулин не содержит никаких живых микроорганизмов, он является своеобразным индикатором присутствия в организме ребёнка микобактерий туберкулёза и их активности. Проба Манту и Диаскинест при условии ежегодной постановки позволяет определить у ребёнка состояние высокого риска заболевания туберкулёзом.

В этих случаях ребенок должен быть обследован на туберкулёз у фтизиатра и, если заболевание ещё не наступило, получить лекарственную профилактику. Её целью является предупреждение размножения микобактерии в организме ребёнка.

Необходимым условием для повышения сопротивляемости организма туберкулёзной инфекции является полноценное питание, богатое белком, микроэлементами и витаминами; достаточное пребывание на свежем воздухе, закаливание.

Ольга ШЕВЦОВА,
врач-фтизиатр.

ПОНЕДЕЛЬНИК 1 июля

ВТОРНИК 2 июля

СРЕДА 3 июля

ЧЕТВЕРГ 4 июля

ПЯТНИЦА 5 июля

СУББОТА 6 июля

ВОСКРЕСЕНЬЕ 7 июля

• Первый канал

05:00, 09:25 «ДОБРОЕ УТРО» 12+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 НОВОСТИ 12+
09:55, 02:00 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 6+
10:55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+
12:15, 17:00, 18:20 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+
15:15, 03:35 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+
16:00, 02:50, 03:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+
18:50, 01:00 «НА САМОМ ДЕЛЕ» 16+
19:50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 16+
21:00 ВРЕМЯ 12+
21:30 Т/С «25-Й ЧАС» 16+
23:20 «ЭКСКЛЮЗИВ» 16+
04:15 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» 6+
• Россия 1

05:00, 09:25 «УТРО РОССИИ» 12+
09:00, 11:00, 14:00, 20:00 ВЕСТИ 12+
09:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+
11:25, 14:25, 17:00, 20:45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 12+
11:45 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+
12:50, 18:50 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+
14:45 «КТО ПРОТИВ?» ТОК-ШОУ 12+
17:25 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+
21:00 Т/С «ЛОВУШКА ДЛЯ КОРОЛЕВЫ» 12+
23:15 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+
02:00 Т/С «ШАПОВАЛОВ» 16+
• НТВ

05:10, 04:25 Т/С «АДВОКАТ» 16+
06:00 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» 16+
08:05 Т/С «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+
10:00, 13:00, 16:00, 19:00 СЕГОДНЯ 12+
10:20 Т/С «ЛЕСНИК» 16+
13:25 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ 12+
14:00, 16:25, 01:00 Т/С «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+
18:25, 19:40 Т/С «ВЫСОКИЕ СТАВКИ» 16+
23:00 Т/С «СВИДЕТЕЛИ» 16+
04:05 «ИХ НРАВЫ» 0+

• ОТР

05:00, 11:05 «ПРАВ!ДА?» 12+
05:55, 12:05 «БОЛЬШАЯ СТРАНА» 12+
06:20, 00:05 «БОЛЬШАЯ НАУКА» 12+
06:50 М/Ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ БОЛЕКА И ЛЁЛЕКИ», «ДОЖДЛИВЫЕ КАНИКУЛЫ» 0+
07:25, 16:45 «ВСПОМНИТЬ ВСЁ» 12+
07:50 Д/Ф «ДЕВЧАТА. ИСТОРИЯ О ПЕРВОМ ПОЦЕЛУЕ» 12+
08:35 М/Ф «СЕРДЦЕ ХРАБРЕЦА» 0+
08:55 М/Ф «ВЫСОКАЯ ГОРКА» 0+
09:15, 22:10 Т/С «ЧЕТЫРЕ ТАНКИСТА И СОБАКА» 6+
12:00, 13:00, 15:00 НОВОСТИ 12+
12:30 «ГАМБУРГСКИЙ СЧЁТ» 12+
13:10, 18:00, 00:30 «ОТРАЖЕНИЕ» 12+
15:40 «МЕДОСМОТР» 12+
15:50 Д/Ф «ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ГОРОДАМ С ИСТОРИЕЙ. КИОТО. ЯРКИЕ ЛЕСА ЯПОНИИ» 12+
16:15 «ФИГУРА РЕЧИ» 12+
21:05 «МОЯ ИСТОРИЯ. ОЛЬГА ВОЛКОВА» 12+
21:45 Д/Ф «ТАЙНЫ РАЗВЕДКИ. ОЛДРИЧ ЭЙМС. О КОМ ЗВОНИЛ «КОЛОКОЛ»» 12+
04:30 Д/Ф «РОССИЙСКИЙ ГЕРБАРИЙ. ВЕНЕЦ ТВОРЧЕНИЯ» 12+

• Первый канал

05:00, 09:25 «ДОБРОЕ УТРО» 12+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 НОВОСТИ 12+
09:55, 01:55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 6+
10:55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+
12:15, 17:00, 18:20 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+
15:15, 03:30 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+
16:00, 02:40, 03:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+
18:50, 01:00 «НА САМОМ ДЕЛЕ» 16+
19:50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 16+
21:00 ВРЕМЯ 12+
21:30 Т/С «25-Й ЧАС» 16+
23:20 «КОМПАКТ» 6+
• Россия 1

05:00, 09:25 «УТРО РОССИИ» 12+
09:00, 11:00, 14:00, 20:00 ВЕСТИ 12+
09:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+
11:25, 14:25, 17:00, 20:45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 12+
11:45 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+
12:50, 18:50 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+
14:45 «КТО ПРОТИВ?» ТОК-ШОУ 12+
17:25 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+
21:00 Т/С «ЛОВУШКА ДЛЯ КОРОЛЕВЫ» 12+
23:15 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+
02:00 Т/С «ШАПОВАЛОВ» 16+
• НТВ

05:10, 04:25 Т/С «АДВОКАТ» 16+
06:00 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» 16+
08:05 Т/С «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+
10:00, 13:00, 16:00, 19:00 СЕГОДНЯ 12+
10:20 Т/С «ЛЕСНИК» 16+
13:25 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ 12+
14:00, 16:25, 00:55 Т/С «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+
18:25, 19:40 Т/С «ВЫСОКИЕ СТАВКИ» 16+
23:00 Т/С «СВИДЕТЕЛИ» 16+
04:00 «ИХ НРАВЫ» 0+

• ОТР

05:00, 11:05 «ПРАВ!ДА?» 12+
05:55, 12:05 «БОЛЬШАЯ СТРАНА» 12+
06:20, 00:05 «БОЛЬШАЯ НАУКА» 12+
06:50 М/Ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ БОЛЕКА И ЛЁЛЕКИ», «ДОЖДЛИВЫЕ КАНИКУЛЫ» 0+
07:00, 15:10 Т/С «СЕМЬЯ СВЕТОФОРОВЫХ» 12+
07:25, 16:45 «ВСПОМНИТЬ ВСЁ» 12+
07:50 Д/Ф «СТАРШИЙ СЫН. ПОЧТИ, КАК В ЖИЗНИ» 12+
08:35 М/Ф «СТРЕЛА УЛЕТАЕТ В СКАЗКУ» 0+
08:55 М/Ф «В ЛЕСНОЙ ЧАЩЕ» 0+
09:15, 22:10 Т/С «ЧЕТЫРЕ ТАНКИСТА И СОБАКА» 6+
12:00, 13:00, 15:00 НОВОСТИ 12+
12:30 «ГАМБУРГСКИЙ СЧЁТ» 12+
13:10, 18:00, 00:30 «ОТРАЖЕНИЕ» 12+
15:40 «МЕДОСМОТР» 12+
15:50 Д/Ф «ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ГОРОДАМ С ИСТОРИЕЙ. У РЕКИ. ХЮЭ. ВЬЕТНАМ» 12+
16:15 «ФИГУРА РЕЧИ» 12+
21:05 «МОЯ ИСТОРИЯ. ОЛЬГА ВОЛКОВА» 12+
21:45 Д/Ф «ТАЙНЫ РАЗВЕДКИ. КРАСНЫЕ АРИСТОКРАТЫ» 12+
04:30 Д/Ф «РОССИЙСКИЙ ГЕРБАРИЙ. ГОРЕЛКОВОЕ» 12+

• Первый канал

05:00, 09:25 «ДОБРОЕ УТРО» 12+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 НОВОСТИ 12+
09:55, 02:15 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 6+
10:55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+
12:15, 17:00, 18:20 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+
15:15, 03:45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+
16:00, 03:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+
18:50, 00:25 «НА САМОМ ДЕЛЕ» 16+
19:50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 16+
21:00 ВРЕМЯ 12+
21:30 Т/С «25-Й ЧАС» 16+
23:20 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» 16+
04:20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» 6+
• Россия 1

05:00, 09:25 «УТРО РОССИИ» 12+
09:00, 11:00, 14:00, 20:00 ВЕСТИ 12+
09:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+
11:25, 14:25, 17:00, 20:45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 12+
11:45 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+
12:50, 18:50 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+
14:45 «КТО ПРОТИВ?» ТОК-ШОУ 12+
17:25 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+
21:00 Т/С «ЛОВУШКА ДЛЯ КОРОЛЕВЫ» 12+
23:15 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+
02:00 Т/С «ШАПОВАЛОВ» 16+
• НТВ

05:10, 04:25 Т/С «АДВОКАТ» 16+
06:00 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» 16+
08:05 Т/С «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+
10:00, 13:00, 16:00, 19:00 СЕГОДНЯ 12+
10:20 Т/С «ЛЕСНИК» 16+
13:25 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ 12+
14:00, 16:25, 00:55 Т/С «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+
18:25, 19:40 Т/С «ВЫСОКИЕ СТАВКИ» 16+
23:00 Т/С «СВИДЕТЕЛИ» 16+
03:55 «ИХ НРАВЫ» 0+

• ОТР

05:00, 11:05 «ПРАВ!ДА?» 12+
05:55, 12:05 «БОЛЬШАЯ СТРАНА» 12+
06:20, 00:05 «БОЛЬШАЯ НАУКА» 12+
06:50 М/Ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ БОЛЕКА И ЛЁЛЕКИ», «ДОЖДЛИВЫЕ КАНИКУЛЫ» 0+
07:00, 15:10 Т/С «СЕМЬЯ СВЕТОФОРОВЫХ» 12+
07:25, 16:45 «ВСПОМНИТЬ ВСЁ» 12+
07:50 Д/Ф «СОБАЧЬЕ СЕРДЦЕ, ИЛИ ЦЕНА ЗАБЛУДЖЕНИЯ» 12+
08:35 М/Ф «ЦАРЕВНА-ЛЯГУШКА» 0+
07:50 Д/Ф «ЛЕГЕНДАРНАЯ ТРОЙКА» 12+
08:35 М/Ф «СТРЕЛА УЛЕТАЕТ В СКАЗКУ» 0+
09:05 М/Ф «ТРИ МЕШКА ХИТРОСТЕЙ» 0+
09:15, 22:10 Т/С «ЧЕТЫРЕ ТАНКИСТА И СОБАКА» 6+
12:00, 13:00, 15:00 НОВОСТИ 12+
12:30 «ГАМБУРГСКИЙ СЧЁТ» 12+
13:10, 18:00, 00:30 «ОТРАЖЕНИЕ» 12+
15:40 «МЕДОСМОТР» 12+
15:50 Д/Ф «ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ГОРОДАМ С ИСТОРИЕЙ. АЮТХАЯ. ТАЙЛАНД. ГОРОД ХРАМОВ» 12+
16:15 «ФИГУРА РЕЧИ» 12+
21:05 «МОЯ ИСТОРИЯ. ОЛЬГА ВОЛКОВА» 12+
21:45 Д/Ф «ТАЙНЫ РАЗВЕДКИ. КРАСНЫЕ АРИСТОКРАТЫ» 12+
04:30 Д/Ф «РОССИЙСКИЙ ГЕРБАРИЙ. ГОРЕЛКОВОЕ» 12+

• Первый канал

05:00, 09:25 «ДОБРОЕ УТРО» 12+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 НОВОСТИ 12+
09:55, 02:15 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 6+
10:55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+
12:15, 17:00, 18:20 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+
15:15, 03:45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+
16:00, 03:45 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+
18:50, 00:25 «НА САМОМ ДЕЛЕ» 16+
19:50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 16+
21:00 ВРЕМЯ 12+
21:30 Т/С «25-Й ЧАС» 16+
23:20 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» 16+
04:20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» 6+
• Россия 1

05:00, 09:25 «УТРО РОССИИ» 12+
09:00, 11:00, 14:00, 20:00 ВЕСТИ 12+
09:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+
11:25, 14:25, 17:00, 20:45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 12+
11:45 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+
12:50, 18:50 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+
14:45 «КТО ПРОТИВ?» ТОК-ШОУ 12+
17:25 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+
21:00 Т/С «ЛОВУШКА ДЛЯ КОРОЛЕВЫ» 12+
23:15 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+
02:00 Т/С «ШАПОВАЛОВ» 16+
• НТВ

05:10, 04:25 Т/С «АДВОКАТ» 16+
06:00 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» 16+
08:05 Т/С «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+
10:00, 13:00, 16:00, 19:00 СЕГОДНЯ 12+
10:20 Т/С «ЛЕСНИК» 16+
13:25 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ 12+
14:00, 16:25, 00:55 Т/С «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+
18:25, 19:40 Т/С «ВЫСОКИЕ СТАВКИ» 16+
23:00 Т/С «СВИДЕТЕЛИ» 16+
03:55 «ИХ НРАВЫ» 0+

• ОТР

05:00, 11:05 «ПРАВ!ДА?» 12+
05:55, 12:05 «БОЛЬШАЯ СТРАНА» 12+
06:20 «БОЛЬШАЯ НАУКА» 12+
06:50 М/Ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ БОЛЕКА И ЛЁЛЕКИ», «ТОЛА» 0+
07:00, 15:10 Т/С «СЕМЬЯ СВЕТОФОРОВЫХ» 12+
07:25, 16:45 «ВСПОМНИТЬ ВСЁ» 12+
07:50 Д/Ф «СОБАЧЬЕ СЕРДЦЕ, ИЛИ ЦЕНА ЗАБЛУДЖЕНИЯ» 12+
08:35 М/Ф «ЦАРЕВНА-ЛЯГУШКА» 0+
09:15, 22:10 Т/С «ЧЕТЫРЕ ТАНКИСТА И СОБАКА» 6+
10:40 М/Ф «ВЫСОКАЯ ГОРКА» 0+
12:00, 13:00, 15:00 НОВОСТИ 12+
12:30 «ГАМБУРГСКИЙ СЧЁТ» 12+

Фиктивная прописка

● ЗАКОН И ПРАВО

В последнее время на территории ряда регионов Российской Федерации, в том числе и в Белгородской области, отмечен рост случаев фиктивной постановки на учёт иностранных граждан по месту их пребывания в нежилом помещении. Мотивы таких действий могут быть различны, но важно знать, что за них предусмотрена уголовная ответственность. Под ними понимаются постановка данных лиц на учёт на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов; либо в помещении без намерения фактически проживать (пребывать) в нём.

или по адресу организации, в которой они в установленном порядке не осуществляют трудовую или иную не запрещённую законодательством деятельность.

Ответственность за такое преступление предполагает штраф от ста до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы (иного дохода) осуждённого за период до трёх лет, либо лишение свободы на такой же срок без права занимать определённые должности.

Сергей ДОЛГОПОЛОВ,
заместитель прокурора
Красненского района,
советник юстиции.

Появилась новая услуга

● КОНСУЛЬТИРУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Во исполнение Жилищного кодекса Российской Федерации с января 2019 года на территории Белгородской области введена коммунальная услуга по обращению с твёрдыми коммунальными отходами взамен услуги по вывозу и утилизации твёрдых бытовых отходов.

Гражданам, имеющим право на предоставление мер социальной поддержки на оплату жилищно-коммунальных услуг, предоставляется ежемесячная денежная компенсация на оплату услуги «Обращение с ТКО».

13000 жителей Алексеевского городского округа и более 2000 тысяч жителей Красненского района получают компенсации на оплату жилищно-коммунальных услуг, в том числе и за коммунальную услугу «Обращение с ТКО».

В числе льготных категорий: инвалиды и участники Великой Отечественной войны и приравненные к ним лица, граждане, пострадавшие в результате радиационных катастроф, ветераны труда, ветераны боевых действий, реабилитированные лица, а также лица, признанные пострадавшими от политических репрессий, лица, которым присвоено звание «Почётный гражданин Белгородской области».

В связи с переводом услуги из разряда жилищных в разряд коммунальных право на компенсацию приобрели инвалиды и семьи, воспитывающие детей-инвалидов, проживающие в частном жилищном фонде (федеральные льготники), поскольку статьёй 17 Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» предусмотрено право по оплате жилого помещения при проживании в домах государственного и муниципального жилищного фонда, а по оплате коммунальных услуг — независимо от вида жилищного фонда; многодетные семьи (региональные льготники), поскольку статьёй 64 Закона Белгородской области от 28 декабря 2004 года № 165 «Социальный кодекс Белгородской области» для многодетных семей предусмотрены компенсации по оплате коммунальных услуг.

Многодетным семьям и семьям, воспитывающим детей-

инвалидов, компенсация расходов на оплату коммунальной услуги «Обращение с ТКО» осуществляется на всех членов семьи.

Для иных категорий льготников изменение вида услуги не повлияет на право получения компенсации по оплате коммунальной услуги «Обращение с ТКО».

Расчёт размера компенсации осуществляется исходя из начисленной платы за данную услугу и объёма мер социальной поддержки, предусмотренного федеральным и региональным законодательством после поступления в органы социальной защиты населения сведений о фактически оплаченных платежах месяца, предшествующего предыдущему, полученных от поставщика жилищно-коммунальной услуги. Таким образом, для расчёта ионьской выплаты были применены данные о фактах оплаты коммунальной услуги «Обращение с ТКО», произведённые в апреле 2019 года.

Для получения компенсации гражданам, состоящим на учёте в органах социальной защиты населения и являющимся получателями ежемесячной денежной компенсации на оплату жилищно-коммунальных услуг, для выплаты компенсации по услуге «Обращение с ТКО» не нужно никуда обращаться. Обмен данными об оплате коммунальной услуги «Обращение с ТКО» осуществляется посредством информационного обмена с поставщиками ЖКУ без личного участия гражданина.

По возникшим вопросам просьба обращаться в управление социальной защиты населения администрации Алексеевского городского округа по телефону 8 (47234) 3-24-77 или по адресу: площадь Победы, 29, каб № 2; в отдел социальной защиты населения администрации Красненского района по телефонам: 8 (47262) 5-25-94 5-28-96 или по адресу: Красненский район, с. Красное, ул. Подгорная, 3.

Валентина МАЛАХОВА,
начальник отдела ЕДК
на оплату ЖКУ
администрации
Алексеевского
городского округа;
Клавдия ПОПОВА,
главный специалист
Красненского отдела
социальной защиты населения.

АФИША ДОСУГА

Г. АЛЕКСЕЕВКА

Центр культурного развития «Солнечный» Большой зал

2 июля — «Лавандовое поле» — мастер-класс в студии ДПИ, саше из трав, в 14.00.

Дискозал

Понедельник, четверг — школа массового бального танца «Грация», в 19.00.

Краеведческий музей

Экспозиционные залы

1-6 июля — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

«История Алексеевского края с древнейших времён до середины XX века»;

«Великая Отечественная война в экспозиции музея»;

«Современная история Алексеевского края во второй половине XX века», с 9 до 18 час.

Выставочный зал

1-6 июля — «Семейный альбом» — тематическая выставка из фондов Алексеевского краеведческого музея ко Дню семьи, любви и верности, с 9 до 18 час.

Историко-литературный музей Н. В. Станкевича

Экспозиционные залы

1-5 июля — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

«А. В. Никитенко — историк литературы, цензор, профессор Санкт-Петербургского университета, действительный член Академии наук»;

«Н. В. Станкевич — философ-просветитель XIX века»;

«Зал истории села»;

«К. Баронс — латышский писатель, фольклорист и общественный деятель», с 9 до 18 час.

1 июля — «Волшебство умелых рук» — выставка, с 9 до 18 час.

5 июля — «Плетение венков из травы» — мастер-класс, в 14.00.

Музей истории села

Подсереднее

Экспозиционные залы

1-5 июля — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

«Фольклорное наследие села Подсереднее»;

«Известные земляки, про-

славившие наш край»;

«Народный костюм села Подсереднее», с 9 до 18 час.;

«История села Подсереднее», с 9 до 18 час.

Дом ремёсел

Выставочный зал

2 июля — «Цветы Белогорья» — открытие выставки работ студий «Узорочье» дома ремёсел и «Фантазия» дома детского творчества, в 16.00.

Центральная районная библиотека

3 июля — заседание клуба эрудитов и интеллектуалов «Что? Где? Почему?», в 19.00.

5 июля — заседание городского литературно-поэтического клуба «Крыло», в 17.00.

Городская модельная библиотека № 2

5 июля — «Курская битва. 50 дней и ночей» — информационно-познавательная программа, в 11.00.

Городская модельная детская библиотека № 4

4 июля — «Святые града Мурома» — литературное путешествие в мир добра и любви, в 11.00.

Ледовый дворец «Невский»

6 июля — дискотека на льду, с 19 до 21 час.

Парк культуры и отдыха

Территория парка

6 июля — «Купальские забавы» — игровое ассорти, в 18.00.

Танцевальная площадка

7 июля — «Грёзы любви» — литературно-музыкальный салон, посвящённый Дню семьи, любви и верности, в 18.00.

с. КРАСНОЕ (райцентр)

Центр культурного развития «Радужный»

5-7 июля — танцевальные вечера, дискотека, в 21.00.

Более подробно о работе центра культурного развития «Радужный» можно узнать на сайте rdkkrasnoe.ru

Центральная библиотека

2 июля — «Любовь и признание» — просмотр и обсуждение фильма с участием Михаила Казакова, посвящённые 85-летию со дня рождения артиста, заседание клуба «Иллюзион», читальный зал, в 14.00.

5 июля — «Венец всех ценностей — семья» — час духовности, посвящённый Дню семьи, любви и верности, читальный зал, в 14.00.

Детская библиотека

2-22 июля — «Здоровье от самой природы» — книжно-иллюстративная выставка.

4 июля

— «Литературная полянка», викторина, в 15.00.

Краеведческий музей

5 июля — «Наша пряжа нить прядёт» — музейный урок; «В царстве кукол» — тематическая экскурсия по выставке, обзорная экскурсия по экспозиции музея, в 11.00.

Дом ремёсел

3 июля — «Летнее настроение» — мастер-класс по бисероплетению детских украшений, в 14.00.

Данные представлены управлением и отделом культуры администраций районов.

Профилактика кори — защита от хвори

● УПРАВЛЕНИЕ ЗДОРОВЬЕМ

Корь — острое инфекционное заболевание, передающееся воздушно-капельным путём. После контакта с больным, если человек не болел корью ранее или не был привит, заражение происходит практически в 100 процентах случаев.

Период от контакта с больным и до появления первых признаков болезни длится от 7 до 14 дней.

Заболевание начинается остро: недомогание, головная боль, нарушение сна, повышение температуры тела до 38-40 градусов. Чуть позднее к этим симптомам присоединяются насморк, сухой кашель, покраснение слизистых глаз, слезотечение, светобоязнь, на слизистой рта появляются белёсые пятна — характерный симптом кори. На 3-4 день на фоне уси-

ления всех симптомов болезни появляется сыпь, вначале — на лице, шее, верхней части груди, затем — на туловище, верхних и нижних конечностях. Она исчезает постепенно в течение 5-6 дней, оставляя после себя пигментацию кожи. Больной корью заразен 4 дня до появления сыпи и в течение 4 дней после её появления.

Корь опасна осложнениями, среди которых ларингиты, бронхиты, воспаления лёгких (пневмония), среднего уха (отит), головного мозга (энцефалит), сердца (миокардит).

Инфицирование женщин во время беременности может закончиться выкидышем или преждевременными родами. Переболевшие корью сохраняют стойкий иммунитет на всю жизнь.

Специфических лекарственных средств для лечения кори существует. Защитить от этой

опасной инфекции может только прививка.

Профилактические прививки детям делаются дважды: в 1 год (вакцинация) и в 6 лет (ревакцинация).

Взрослые до 35 лет также должны иметь две прививки против кори. Вакцины против кори создают надёжный иммунитет и сохраняются более 20 лет.

Прививки для населения проводятся бесплатно во всех лечебных учреждениях по месту жительства.

Наталья САВЧЕНКО, врач-инфекционист детского поликлинического отделения Алексеевской центральной районной больницы;

Анна БЕССМЕЛЬЦЕВА, заместитель начальника территориального отдела управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Алексеевском районе.



Владимир Крохмаль (второй справа) с товарищами во время недавней поездки в Абхазию.

ИЖ захватывает дух

● ЗНАКОМЬТЕСЬ!

Ощущение полёта, прохлада ветра, скорость, захватывающая дух, — эти ощущения известны любителям мотоциклов. Владимир Крохмаль стал счастливым обладателем двухколёсного транспорта в 1997 году. «ИЖ-56» достался ему от дедушки. Катался на этом мотоцикле шесть лет, модернизировал его и продал родственнику. Затем купил машину и немного забыл о мотоцикле. Но, видимо, запал в душу дедушки подарок, поэтому, спустя время, приобрёл «ИЖ Юпитер 4» и дал ему имя — Конвой.

— Владимир, что тебя привлекает в этом виде транспорта?

— Я уважаю «советскую» технику. Пытаюсь вернуть её «к жизни» и получаю от этого массу радости.

— У тебя один мотоцикл?

— Нет, их у меня три. «ИЖ Юпитер 3» достался мне от коллеги Ивана Зюбана. Он знал о моём увлечении. Я отреставрировал подарок, дал ему имя — Леший. Он у меня предназначен для поездок по лесу, прогулок по городу. Кстати, это любимый мотоцикл моей дочери Насти. Третий железный конь, «ИЖ Юнкер», находится на стадии реставрации, так как купил я его в разобранном виде.

— Ты увлечён мотоциклами, значит, любишь скорость?

— Нет, я скорость не особо люблю. Правда, когда едешь за

рулём, её не замечаешь. Но стараюсь быть аккуратным водителем, да и техника не позволяет нарушать скоростной режим.

— Владимир, где за это время побывал?

— Все наши поездки начались с посещения мотофеста в городе Елец. Для меня это были первые фестиваль и поездка. Ехал с опасением, но они оказались напрасными.

— Какое расстояние преодолел?

— 540 километров в обе стороны. Это самое короткое расстояние. Длительным было путешествие в прошлом году — 2800 км.

— Ты сказал «наши». Значит, ездишь не один?

— Нет, не один, со мной — ещё два товарища. А в этом году в дорогу отправились в шестером. Предугадаю вопрос: как планируем поездку. За год до путешествия обговариваем все детали, выбираем место. В 2018 году нашу поездку «спровоцировал» снимок из Интернета, где запечатлён мотоцикл «Ява» на фоне стелы. По пути посетили фестиваль в Крымске (Краснодарский край), оттуда поехали в Орджоникидзе, Феодосию и затем отправились в Ялту.

— После поездки в Крым не пропало желание путешествовать?

— Только усилилось! В очередной раз собрались с товарищами, стали перебирать маршруты. Я предложил съездить в Абхазию.

Ребята со мной согласились. Перед поездкой я произвёл неизначительный ремонт «Конвоя», усовершенствовал прицеп. 11

мая состоялся наш выезд. Из Алексеевки выехали вчетвером, двое — из Курска.

— А где курян «нашли»?

— Познакомились в прошлом году на фестивале в Курске.

— Понравилось в Абхазии?

— Мы с семёй там часто отываемся. Останавливаемся в одном и том же месте. Встретили нас хорошо, как добрых знакомых.

— В море искупались?

— Вода, конечно, была прохладная, но всё равно не удержались и искупались.

— В Абхазии где побывали?

— В Новом Афоне, оттуда ездили к озеру Рица, в Новоафонскую пещеру, ущелье Черноговка.

— Домой добрались без поломок?

— Случались и поломки: утечка антифриза, спустило колесо. Подкачали — хватило доехать до Воронежской области и снова пришлось «переобуваться».

— Многие мотолюбители ездят на импортных мотоциклах. На чём основан твой выбор?

— У меня есть цель: «вытащить из грязи» втоптанную иномарками нашу легендарную марку «ИЖ». Поверьте, этот мотоцикл способен на многое при должном уходе.

— Какие у вашей компании планы на будущее?

— В сентябре состоится форум в городе Ижевске, приуроченный к 90-летию мотоцикла «ИЖ».

— Будем ждать от тебя репортаж из Ижевска.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.

Фото из архива

Владимира Крохмаля.

Заря Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по вторникам и пятницам.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев

Издатель: некоммерческая организация

«Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж».

Телефоны:

3-55-22

3-57-24

Подписной индекс 50790

Объём 2 п.л.

Тираж 10930

Заказ 4144

4-60-71

В печать по графику и фактически в 11.00

3-56-55

Дата выхода в свет: 28.06.2019 г.

В честь уроженца Алексеевки

● СЛЕД НА ЗЕМЛЕ

В Воронеже установлена ещё одна мемориальная доска. Она появилась в центре города, на доме номер 6 а по улице Комиссаржевской.

3десь с 1947 года и до конца своих дней жил Тихон Яковлевич Ткачёв (1885-1970).

Доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой социальной гигиены Воронежского медицинского института, государственный санитарный инспектор Советского Союза с 1939 по 1941 год, депутат Верховного Совета СССР в 1938-1946 годах.

Родился Тихон Яковлевич в крестьянской семье в слободе Алексеевке, окончил там церковно-приходскую школу, потом учился в Бирюченском духовном училище. В 1907 году, после окончания Воронежской духовной семинарии, выбрал не священническую, а врачебную карьеру и поступил на медицинский факультет Харьковского университета. Вся его дальнейшая жизнь была связана с социальной медициной, с обеспечением

санитарного благополучия населения. В 2005 году Игорь Викторович Ткачёв издал воспоминания деда под заглавием «Мир и войны», в которых немало страниц уделено жизни в Алексеевке на рубеже позапрошлого и прошлого веков.

Одна из улиц Алексеевки носит его имя. Дом, в котором жили родители учёного и в котором прошло его детство, по сей день стоит на улице Республиканской.

Сохранением материальной памяти о Тихоне Яковлевиче мы обязаны внуку. Игорь Викторович Ткачёв, можно сказать, «пробил» эту мемориальную доску, на что у него ушло без малого три года. Наконец гранитная доска с барельефом учёного появилась на фасаде пятиэтажного дома, напротив кинотеатра «Юность». К именам писателя Николая Задонского и архитектора Николая Троицкого, которые жили в этом доме, теперь присоединился профессор-медик Тихон Ткачёв.

Александр АКИНЬШИН.
Фото интернет-газеты
Культура-Воронеж.ру



Игорь Ткачёв возле мемориальной доски знаменитому деду.